
 
 

PAUTA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ - 24/01/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 016, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Dispõe sobre a capacitação e orientação dos Servidores das Creches do Município para 

prestação de primeiros socorros. 

Projeto de Lei de nº 017, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação da Lei e Incentivo à Educação Tecnológica e Inovação e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 018, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Dá o nome de Rua TAMARINDO à rua que fica localizada entre a Rua São José e Rua 

Nova Vida, acesso pela CE-350, no bairro Olho D'água (Pitaguary), neste Município que 

indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 019, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a instituição de Campanhas de Conscientização sobre a 

importância da participação ativa dos pais na educação dos filhos, assim como a 

valorização e valoroso impacto desse apoio no desempenho escolar dos estudantes, no 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 018, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o fornecimento de fardamento para as aulas de 

educação física aos alunos da Rede Municipal de Ensino, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 019, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o CÃOMINHADA e insere o evento no 

Calendário Oficial, no âmbito do município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 020, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Determina que as pessoas com deficiência, as pessoas com transtorno do 

Espectro Autista, síndrome de down, pessoas idosas com idade igual ou superior a 60 

(sessenta anos), as gestantes, as lactantes, pessoas com crianças de colo, os obesos, as 

pessoas com mobilidade reduzida e os doadores de sangue, terão atendimento prioritário. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 021, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa de Capacitação e Inclusão para Jovens com Deficiência e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 022, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Estabelece a limpeza periódica e manutenção da infraestrutura da rede pluvial em áreas 

de risco para enchentes e inundações no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 023, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Cria o Núcleo Especializado de Referência e Reabilitação em 

Hanseníase - NEREEH e adota providências. 

Projeto de Indicação de nº 024, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui diretrizes para a caminhabilidade segura de 

infâncias, mulheres e pessoas cuidadoras no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Moção de nº 002, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor FÉLIX BATISTA DE 

ALMEIDA NETO, ocorrido no dia 21 de janeiro do corrente ano. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 045, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - 

Solicita ao Prefeito, para que a EMEF Estudante Ana Beatriz Macedo Tavares Marques 

seja transformada em Escola Cívico-Militar, no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 046, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a construção de pelo menos mais duas escolas 

municipais de Ensino Fundamental por Área de Desenvolvimento Local (ADL), como 

também solicito a drenagem da Rua São Sebastião, no trecho entre as Ruas Pedro Batista 

e Santos Dummont, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 047, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a implantação de um Centro de Referência da Assistência Social - CRAS, 

no bairro Alto da Mangueira, bem como um CRAS no bairro Flamenguinho, Distrito de 

Pajuçara. 



 
 

Requerimento de nº 048, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado da Rua Vilebaldo 

Ximenes, localizada no bairro Jari. 

Requerimento de nº 049, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação em 

piso intertravado da Rua Tabajara, no bairro Alto Alegre II, bem como solicito a drenagem 

e pavimentação em piso intertravado da Travessa 08, no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento de nº 050, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Secretário de Infraestrutura, a restauração da pavimentação asfáltica da Rua Professor 

José Henrique da Silva, na altura do nº 3802-A, tendo como ponto de referência a EMEIEF 

Norberto Alves Batalha, no bairro Horto Florestal. 

Requerimento de nº 051, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 1040/2022, a implementação de ar-

condicionados nas Escolas EMEIEF Governador César Cals de Oliveira Filho e Escola 

Professora Maria de Lourdes da Silva, ambas localizadas no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 052, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) 

- Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma operação tapa buraco no 

entroncamento da Rua do Campo com a Avenida Padre José Holanda do Vale, no bairro 

Piratininga. 

Requerimento de nº 053, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização vertical e horizontal, com faixas de pedestre, por 

toda a extensão, das Ruas 33 e 40, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 054, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a reforma do Terminal de ônibus do Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 055, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de recuperação em 

pavimentos pré-moldados (paralelepípedos) na Rua 52, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 056, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem 

e calçamento da Rua São Mateus, no trecho entre as Ruas São José e da Paz, no bairro 

Menino Jesus de Praga. 



 
 

Requerimento de nº 057, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

possibilidade de limpeza de um canal às margens da Rua Status, entre os bairros Jagatá e 

Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 058, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a drenagem, saneamento e calçamento para  toda a 

extensão da Rua 15, no bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 059, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita o 

comparecimento a esta Casa, em caráter de urgência, a diretoria da Liga Carnavalesca de 

Maracanaú - LICAMARÁ e a Secretária de Cultura e Turismo, Antônia Araújo da Silva 

Almeida, para prestar esclarecimentos com relação ao funcionamento, endereço da 

entidade e sua organização. 

Requerimento de nº 060, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de abrigos 

de ônibus para a Rua João Henrique da Silva, em frente à UPA da Pajuçara, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 061, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, para que o Campo localizado entre as Ruas 11 e 12, no bairro Jari, seja 

aterrado. 

Requerimento de nº 062, de autoria do Vereador Antônio Jordão Cipriano Vieira - 

Solicita ao Presidente desta Casa, a realização de uma Sessão Solene em Homenagem 

ao Apostolado da Oração e o Terço dos Homens, que será realizado no dia 07 de 

fevereiro de 2024. 


